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Notice	technique		
	

	

	

20	février	2017	

Les	Français	et	la	sécurité	
Pour	LCP	

	

	

	

Contact	:	

Département	Politique	&	Opinion	
Tél	:	01	44	87	60	30		
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Nota	bene	:	Les	panélistes	Harris	Interactive	ne	sont	pas	rémunérés	pour	répondre	aux	enquêtes.	
Le	fait	de	participer	leur	offre	la	possibilité	de	s’inscrire	à	un	tirage	au	sort	trimestriel	où	2	000	
euros	sont	mis	en	jeu.	
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Données	socio-démographiques	
	

	
	
	 Bruts	 Redressés		

Sexe	
Un	homme	 47%	 48%	
Une	femme	 53%	 52%	

	

Âge	

18-34	ans	 27%	 26%	
35-49	ans	 27%	 26%	
50-64	ans	 25%	 25%	
65	ans	et	plus	 21%	 23%	

	

CSP	de	l’interviewé(e)	
CSP+	 30%	 29%	
CSP-	 30%	 30%	
Inactifs	 40%	 41%	

	

Région	UDA5	

Région	Parisienne	 16%	 18%	
Nord-Est	 24%	 23%	
Nord-Ouest	 22%	 23%	
Sud-Est	 27%	 25%	
Sud-Ouest	 11%	 11%	
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Données	politiques			
 

Proximité	politique		 Redressés		

Lutte	Ouvrière	 1% 

Le	NPA,	Nouveau	Parti	Anticapitaliste	 1% 

Le	Parti	Communiste	 1% 

Le	Parti	de	Gauche	 4% 

Le	Parti	Socialiste	 11% 

Le	MRC	(Mouvement	Républicain	et	Citoyen)	 - 

Le	PRG	(Parti	Radical	de	Gauche)	 - 

EELV	(Europe	Ecologie	Les	Verts)	 4% 

Un	autre	mouvement	écologiste	 1% 

En	Marche	 5% 

Le	MoDem	 5% 

L'UDI	(Union	des	Démocrates	Indépendants)	 2% 

Les	Républicains	(ex-UMP)	 18% 

Debout	la	France	 1% 

Le	Front	National	 12% 

Aucun	 18% 

Ne	sait	pas	 16% 
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Capacité	de	différentes	personnalités	politiques	à	proposer	de	bonnes	solutions	concernant	la	
sécurité	en	France	
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QUESTIONNAIRE	UTILISÉ	:		
	
Q1	
Quand	vous	pensez	à	la	sécurité	en	France,	quels	sont	tous	les	mots,	toutes	les	impressions	qui	vous	

viennent	à	l’esprit	?		
	
Q2	
Diriez-vous	que	 les	propositions	des	candidats	concernant	 la	sécurité	vont	constituer	un	critère	 très,	
assez,	peu	ou	pas	du	tout	déterminant	de	votre	vote	à	l’élection	présidentielle	de	2017	?		

1. Très	déterminant	
2. Assez	déterminant	
3. Peu	déterminant		
4. Pas	du	tout	déterminant	

	
Q3	
Pensez-vous	que	chacune	des	personnalités	suivantes,	si	elle	était	Présidente	de	la	République	en	
2017,	pourrait	proposer	de	bonnes	solutions	concernant	la	sécurité	?		
Présentation	aléatoire	des	noms		

A. Marine	Le	Pen	
B. Nicolas	Dupont-Aignan		
C. François	Fillon	
D. François	Bayrou	
E. Emmanuel	Macron	
F. Benoît	Hamon		
G. Yannick	Jadot	
H. Jean-Luc	Mélenchon	

	
1. Oui,	tout	à	fait	
2. Oui,	plutôt		
3. Non,	plutôt	pas	
4. Non,	pas	du	tout	
5. Vous	ne	connaissez	pas	cette	personnalité	

	
Q4	
Voici	différentes	propositions	concernant	la	sécurité	en	France.	Pour	chacune	d’elles,	diriez-vous	que	
vous	êtes	tout	à	fait	favorable,	plutôt	favorable,	plutôt	pas	favorable	ou	pas	du	tout	favorable	à	sa	
mise	en	œuvre	dans	le	cadre	du	prochain	quinquennat	?	
Présentation	aléatoire	des	mesures	

A. Rétablir	systématiquement	les	contrôles	aux	frontières	de	la	France	
B. Augmenter	les	effectifs	dans	la	police	nationale	et	la	gendarmerie	
C. Maintenir	l’état	d’urgence	sur	le	territoire	français	
D. Expulser	les	étrangers	qui	présentent	un	danger	pour	la	sécurité	nationale	
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E. Intensifier	l’usage	des	fichiers	informatiques	et	des	données	biométriques	pour	renforcer	la	
sécurité	

F. Renforcer	l’armement	des	policiers	municipaux	
G. Rétablir	la	police	de	proximité	
H. Renforcer	la	vidéo-surveillance	dans	les	rues	et	les	lieux	publics	
I. Développer	les	alternatives	à	la	prison	pour	favoriser	la	réinsertion	des	détenus	
J. Augmenter	le	nombre	de	places	en	prison	

	
1. Tout	à	fait	favorable		
2. Plutôt	favorable		
3. Plutôt	pas	favorable		
4. Pas	du	tout	favorable		

	
	
 


